

学廉思廉守初心，医心向党筑防线

——校医院党总支召开“明镜昭廉”廉政教育基地主题党日活动

岁末年初之际，为进一步加强党风廉政建设，筑牢党员干部拒腐防变的思想防线，校医院党总支于12月31日组织全体党员、预备党员及入党积极分子，前往北京市昌平区十三陵镇昭陵村“明镜昭廉”明代反贪尚廉历史文化园，开展了“学廉思廉守初心，医心向党筑防线”主题党日活动。



在“明镜昭廉”文化园内，同志们通过参观展厅、观摩历史文物、聆听详细讲解，深入了解了明代的反贪制度、廉政律法以及清官廉吏的生动事迹，同时也从严嵩等贪腐典型案例中汲取了深刻教训。园内“昭廉榜”、“警世钟”等景观，生动诠释了“清慎勤、廉生威、公生明”的廉政文化精髓，给大家上了一堂鲜活而深刻的廉政教育课。



大家纷纷表示，在2025年的最后一天开展此次廉政主题教育，是一次思想的涤荡、初心的重温，更是一记响亮的岁末警钟。习近平总书记强调“反腐败没有选择，必须知难而进”！作为高校医疗卫生战线的党员，必须以史为鉴，将“学廉、思廉”内化于心，同时将“守廉、践廉”外化于行；必须筑牢拒腐防变的思想道德防线，以清正廉洁的作风、忠诚担当的品格，践行“医心向党”的誓言，全力守护师生健康，为营造风清气正的校园环境和医疗服务环境贡献坚实力量。

(文/图 安晶 王芳 审核 张玮 终审 曾伟晟 杨丽荣)